



NIP: 677-17-03-375

REGON: 351194736

KRS: 0000038598

KSIĘGA REJESTROWA
000000005614

Oznaczenie organu: W-12

tel. sekretariat: (12) 428 73 04

fax: (12) 425 12 28

tel. oddziały:

Chirurgii Urazowej, Ortopedii
i Rehabilitacji:
(+48 12) 428 73 08

Rehabilitacji z Pododdziałami:
Rehabilitacji Diennej i Rehabilitacji
Neurologicznej
(+48 12) 428 73 38

tel. poradnie:

Urazowo-Ortopedyczna:
(+48 12) 428 73 02

Rehabilitacyjna:
(+48 12) 428 73 03

Gabinety Rehabilitacyjne:
(+48 12) 428 73 03

tel. pracownie:

Diagnostyki Obrazowej
(+48 12) 428 73 17

e-mail: office@kcr.pl
http://www.kcr.pl

PKO BANK POLSKI S.A.
19 1020 2892 0000 5102 0188 7975



Norma ISO 9001



Wsparcie procesu akredytacji
Zakładów Opieki Zdrowotnej



Certyfikat Systemu Zarządzania
Przeciwdziałanie Zagrożeniom
Korupcyjnym

Kraków, 26 listopada 2013 r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do treści SIWZ w postępowaniu na „Dostawę ciekłego azotu i sprężonego tlenu medycznego w butlach”. Post. nr A.I. 271-99/13.

WYKONAWCY W POSTĘPOWANIU A.I. 271-99/13

Działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawcy. Treść pytań w oryginalnym brzmieniu oraz odpowiedzi przedstawiamy poniżej.

Pytanie

Bardzo proszę o zmianę w umowie § 4 pkt. 2 godziny dostawy do 9:00 na godziny od 8:00 do 13:00. Wyznaczenie dokładnej godziny dostawy ogranicza możliwość złożenia korzystnej oferty ze względu na zwiększone koszty związane z dedykowaniem specjalnej autocysterny.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w § 4 ust. 2 wzoru umowy.

§ 4 ust. 2 wzoru umowy przyjmuje nowe brzmienie:

„Dokonując dalszych dostaw Wykonawca jest zobowiązany do dostaw ciekłego azotu trzy razy w tygodniu (poniedziałek, środa, piątek), w godzinach od 8:00 do 13:00, w ilości niezbędnej do uzupełnienia braków Zamawiającego w wydzierżawionych mu pojemnikach, do wyczerpania się ilości określonej w załączniku nr 1”.

Pytanie

Bardzo proszę o zmianę w umowie § 4 pkt. 4 do 6 dostawa azotu wraz z wynoszeniem i wnoszeniem pojemników do wskazanych budynków na zapis „ dostawa azotu odbywa się po dostarczeniu przez Zamawiającego pojemników w miejsce bezpieczne do tankowania dla cysterny i odbiór pojemników po napełnieniu”. Kompleksowa obsługa polegająca na wynoszeniu i wnoszeniu pojemników na azot przez kierowcę cysterny jest niezgodna z przepisami ADR i uniemożliwia Wykonawcom złożenia ofert.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 4 ust. 4 do 6 wzoru umowy. Powołane przez Wykonawcę przepisy Umowy europejskiej dotyczącej międzynarodowego przewozu drogowego towarów niebezpiecznych (ADR), sporządzonej w Genewie dnia 30 września 1957 r. (tekst jedn. ogłoszony w Dz. U. 2013, poz. 815), a w szczególności przepisy dotyczące:

- obowiązków rozładunku (Załącznik A, część 1, Dział 1.4.Obowiązki uczestników w zakresie bezpieczeństwa pkt 1.4.3.7) oraz
- dotyczące załadunku, rozładunku i manipulowania ładunkiem (Załącznik A, część 7, Dział 7.5 – dotyczące załadunku, rozładunku i manipulowania ładunkiem),

nie wskazują, że osoba dokonująca rozładunku nie może wykonywać innych czynności niż związane z rozładunkiem. Ponadto Zamawiający zauważa, że Wykonawca może wyposażyć osobę dokonującą napełnienia pojemników Dewara – kierowcę cysterny - w odpowiednie środki techniczne (np. wózek) ułatwiające wynoszenie i wnoszeniu pojemników.

Pytanie

Zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert, istnieje możliwość, że z przyczyn niezależnych od nas nie będziemy mogli złożyć oferty w dniu 29.11.2013r.

Odpowiedź

Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania ofert. Treść ogłoszenia o zamówieniu pozostaje bez zmian.

Dyrektor
Krakowskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii
mgr Teresa Zalewińska-Cieślik

Dyrektor
Krakowskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii
mgr Teresa Zalewińska-Cieślik